
В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший судебный пристав, обвиняемая в совершении коррупционного и должностного преступлений

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении женщины, 1981 г.р., обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий)

По версии следствия, в апреле 2020 года, пребывая в должности заместителя старшего судебного пристава отдела судебных приставов по Индустриальному району г. Хабаровска, женщина за взятку способствовала незаконному окончанию исполнительного производства. Ранее оно было возбуждено в связи со взысканием с должника денежных средств по кредитным платежам.

Кроме того, в отделе судебных приставов в отношении супруга женщины было возбуждено исполнительное производство о взыскании задолженности в пользу третьего лица. На принадлежащий ему автомобиль был наложен запрет на распоряжение и проведение с ним регистрационных действий. Женщина в марте 2020 года способствовала вынесению незаконного и необоснованного постановления об отмене запрета. В результате, автомобиль был перерегистрирован, что повлекло невозможность взыскания задолженности с должника.

Вину в совершении преступления женщина признала в полном объеме, способствовала расследованию преступления. Следствием при активном участии оперуполномоченных УМВД России по Хабаровскому краю и УФСБ России по Хабаровскому краю собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить ей обвинение.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения его по существу. Ранее перед судом предстали взяткодатель и супруг женщины, обвиняемый в посредничестве при получении ею взятки.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1692054>